



上接 A07 版

**东坡路 5 号
YOHO 潮流馆
四大潮店之品种最多的店**

2009年初新开的这家 YOHO 潮流馆，坐落在西湖名品街卡西欧专门店的二楼。如果不是有熟悉行情的人带去，那是断然都找不到的。老板娘很有心思地装点了楼梯，从二楼顶上挂下来的铁链，一路上各种奇特的画，让人在走楼梯的时候就感觉非常地艺术。

如果大家有看过一本叫《YOHO》的潮流杂志，就更加容易了解这家店的背景了，它是 YOHO 在全国的第一家实体店，里面的潮牌大多是杂志里面介绍过的款式，

大大小小一共 30 多个牌子的东西都能在这里找到，所以深得潮流一族的热爱。

原本以为在一个这么难找的地方开店，生意肯定会受到影响的。可是年轻漂亮的老板娘告诉我们，虽然平时生意蛮平淡的，但每当到了周末就会忙得不可开交。来这里的除了了一些大学生外，还有很多外国朋友，店主 Echo 看起来就很有活力很梦想的样子，她说：“我一开始找到这个地方的时候是打算开一家咖啡店的，后来正好碰到做 YOHO 杂志的朋友就开了这家店，不过我现在还想要在外面的阳台上放几张桌子，天气好的时候还可以给客人煮点咖啡喝。”



A YOHO 年轻老板娘推荐绿色潮 T

B、C 充满中国民族元素的雷朋款眼镜及眼镜盒

D YOHO 店一角，鸭舌帽及眼镜

E YOHO 店一楼

F YOHO 杂志



**开元路 45 号
DUSTY
四大潮店之港牌店**

开元路的这家店是最近刚开的，这里只卖一个来自香港的潮牌 DUSTY。就个人而言，我最喜欢这家店，虽然老板有点怪，我还是忍不住在这里买了两件衣服。

小记总结了一下，发现一个奇怪的现象，杭州的大部分潮店都是男人开的，所以大部分衣服也都是给男孩子穿的，走了好几家店都没发现有适合的衣服出现。相对之前介绍过的几家店，这里的衣服色彩相对要丰富得多，而且店主很有心思地把一套一套的衣服都搭配好，还配上帽子、配饰，属于那种远远看见就很想进去看一下的店。

里面的衣服价钱也都还可以，从 150 多元到 500 元左右不等，一件 T 恤的价格大致在 200 元左右，各种亮色的鸭舌帽也一定能够激起潮人们的购物欲。

G DUSTY 店帅小弟
H 店门非常有日本潮店的感觉
I 店面陈列，里面有很多适合潮女的衣服
J 店里的一套衣服，搭配得潮味十足



告别，为了更美的相逢 致《城市假日》读者书

亲爱的假日读者：

下周五，2009年6月26日，随着第190期《城市假日》的出版，我们要和您说再见了。但这不是结束，而是开始。2个月后，另一份更时尚更有冲击力的新周刊将来到您的面前。

为这份伴随我们走过4年青葱岁月的周刊划上一个美丽的句号，我们有太多的不舍。4年来，我们这支由刚出大学校门的新闻系学生为主组建的年轻团队，呼吸着这个城市的气息，经历了美好的成长时光。我们以追求“比别人多懂一点点”的幸福为目标，每周和您，我们亲爱的读者，一起把赏城市风景，分享生活真知，和您一起，品味一种精彩、另一种精彩、更多精彩！

4年了！2005年9月2号的创刊号，《城市假日》的封面登载的是杭州市新华实验幼托园娃娃部的入托场景，那些当年在阳光下追逐着彩色泡泡的宝贝们在这个夏天之后就要进入小学的校门。而我们，城市的记录者们，即将展开一段全新的旅程。

那么，两个月后，当我们重逢时，您会

看到什么呢？年轻？时尚？毫无疑问！这份新周刊，带来的将是海量的资讯，绝对新鲜的话题，绝对厚重的版面数。由于有著名网络公司淘宝网的战略合作，我们的周刊将拥有更广阔的平台，更广袤的视野，她将是您在无边的网络商品中畅游的导航仪，她将陪您一起时时刷新生活方式和生活理念，她将追逐淘宝网的时尚流、生活风、财富经。她有很大很大的志向，但是她也乐于讨论很小很小的八卦。同时，对于那些生活专家购物高手来说，她绝对是物超所值。

亲爱的读者，和《城市假日》相伴的生活，就要结束了。如果您有兴趣接受我们的新周刊，那就请耐心等待2个月后我们重逢的那一天，在9月的阳光里，一份值得您期待的新周刊将送到您的手中。如果您觉得“相见不如怀念”，我们也将妥善处理相关事宜。具体办法请留意我们下周的公告。

顺祝夏祺！

《城市假日》编辑部
2009年6月15日